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14ο ΝΕΑΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

με θέμα: «GEN Z: Αναζητώντας την ευτυχία» 

 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ 

1. Μαρία Αγγελάκη-Γκίκα, θεολόγος-εκπαιδευτικός.  

Η Μαρία Αγγελάκη-Γκίκα είναι θεολόγος και εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση, υπηρετώντας επί 17 έτη σε γυμνάσια και λύκεια της Ανατολικής 

Θεσσαλονίκης. Είναι έγγαμη και με τον σύζυγό της, τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 

Αθανάσιο Γκίκα, Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, έχουν αποκτήσει 4 παιδιά. Ως θεολόγος και 

πρεσβυτέρα, διδάσκει το μάθημα των Θρησκευτικών με έμφαση στον παιδαγωγικό 

ρόλο της θρησκευτικής αγωγής, την καλλιέργεια αξιών, τον διάλογο και τον 

σεβασμό της προσωπικότητας των μαθητών, προσφέροντας πνευματική και 

παιδαγωγική στήριξη στη σχολική και ευρύτερη κοινότητα. Κατέχει πτυχίο 

Πληροφορικής (ECDL) καθώς και πτυχίο Αγγλικής γλώσσας. Έχει συμμετάσχει σε 

εκπαιδευτικά και θεολογικά συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 

παρακολουθώντας τις σύγχρονες εξελίξεις στον χώρο της θεολογίας και της 

εκπαίδευσης.  

 

2. Εμμανουήλ Βλατάκης - Γκαραγκούνης, Επίκουρος Καθηγητής Παν/μίου 

Wisconsin-Madison, Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών 

Ο Εμμανουήλ Βλατάκης Γκαραγκούνης είναι Επίκουρος Καθηγητής 

Πληροφορικής στο Πανεπιστήμιο του Γουισκόνσιν στο Μάντισον και ιδρυτής του 

ερευνητικού εργαστηρίου Minoan Labs. Το ερευνητικό του έργο επικεντρώνεται στη 

Θεωρία Παιγνίων και στη διεπαφή της με την Τεχνητή Νοημοσύνη, με έμφαση στα 

συστήματα πολλαπλών πρακτόρων, τη μάθηση σε παιγνιακά περιβάλλοντα και την 

αλγοριθμική βελτιστοποίηση. 

Έλαβε το διδακτορικό του στη Θεωρητική Πληροφορική από το Πανεπιστήμιο 

Columbia και υπηρέτησε ως μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Simons Institute for the 

Theory of Computing του Πανεπιστημίου Berkeley. Είναι διπλωματούχος 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου, όπου αποφοίτησε πρώτος στον τομέα της Πληροφορικής για το 
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ακαδημαϊκό έτος 2015–2016, λαμβάνοντας τα Βραβεία Κρητικού, 

Παρακυριακόπουλου και το βραβείο της Limmat Stiftung. 

Έχει συγγράψει και δημοσιεύσει πάνω από 30 ερευνητικές εργασίες σε κορυφαία 

διεθνή συνέδρια και επιστημονικά περιοδικά στον τομέα του, καλύπτοντας ένα ευρύ 

φάσμα θεμάτων στη θεωρία μάθησης, τη βελτιστοποίηση και τα σύγχρονα 

παιγνιακά συστήματα. 

Το 2008 βραβεύτηκε με το Χάλκινο Μετάλλιο στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό της 

NASA στον τομέα της Αεροναυπηγικής. 

 

3. Θωμάς Μαυρομμάτης, ψυχίατρος παιδιών και εφήβων 

 

Ο Θωμάς Μαυρομμάτης σπούδασε Νοσηλευτική και εν συνεχεία Ιατρική στο Εθνικό 

και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έλαβε την ειδικότητα Ψυχιατρικής 

Παιδιών και Εφήβων. 

Είναι εκπαιδευόμενος ψυχοθεραπευτής στην Ελληνική Εταιρεία Γνωσιακής 

Ψυχοθεραπείας, σε συνεργασία με την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου 

Αθηνών. 

Είναι συγγραφέας παιδικών βιβλίων ιστορίας (σειρά άλμπουμ με αυτοκόλλητα 

«Αληθινοί Ήρωες»), έγγαμος και πατέρας 4 παιδιών. 

 

4. Σεβ. Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος. 

 

     Ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής Νικόλαος γεννήθηκε στη 

Θεσσαλονίκη το 1954, όπου και έκανε τις βασικές σπουδές του. Σπούδασε Φυσική στο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Αστροφυσική στο Harvard (Master of Arts) και 

Μηχανολογία στο Τεχνολογικό Ινστιτούτο της Μασσαχουσέττης (ΜΙΤ) (Master of 

Science in Mechanical Engineering).  

    Οι διδακτορικές σπουδές του στο HST (κοινό πρόγραμμα Harvard και ΜΙΤ) 

επικεντρώθηκαν στον τομέα της Βιοϊατρικής Τεχνολογίας (Βιορευστοδυναμική, 

Μαθηματική Φυσιολογία, Αιμοδυναμική της καρδιάς και των αγγείων).  

      Εργάστηκε ως ερευνητής και επιστημονικός συνεργάτης στο Αγγειολογικό 

Εργαστήριο του New England Deaconess Hospital, στο Τμήμα Αναισθησιολογίας του 

Massachusetts General Hospital και στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Boston 

Children’s Hospital. Επίσης, διετέλεσε επί διετία επιστημονικός σύμβουλος μεγάλων 

εταιρειών σε θέματα Διαστημικής Ιατρικής Τεχνολογίας.      

      Παράλληλα με την επιστημονική του έρευνα, σπούδασε τη Θεολογία στη 

Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού της Βοστώνης, όπου έλαβε τους τίτλους Master 
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of Theological Studies και Master of Theology, και στη συνέχεια στη Θεολογική Σχολή 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου το 2003 ανακηρύχθηκε διδάκτορας στον 

τομέα της Βιοηθικής. Το 2008 ανακηρύχθηκε επίτιμος διδάκτορας του τμήματος 

Κοινωνικής Θεολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

     Τον Δεκέμβριο του 1993 ίδρυσε και ανέλαβε τη διεύθυνση του πρώτου στην 

Ελλάδα Κέντρου Βιοϊατρικής Ηθικής και Δεοντολογίας και έκτοτε συστηματικά 

ασχολείται με την Ορθόδοξη Βιοηθική και τις κοινωνιολογικές επιπτώσεις της 

Βιοϊατρικής.  

     Από το έτος 1998 είναι πρόεδρος της Επιτροπής Βιοηθικής της Εκκλησίας της 

Ελλάδος, διετέλεσε δε επί επτά χρόνια μέλος της Εθνικής Επιτροπής Δεοντολογίας 

του Ε.Ο.Φ., γιὰ μία πενταετία μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Έρευνας και 

Τεχνολογίας και επί είκοσι χρόνια μέλος του Εθνικού Οργανισμού 

Μεταμοσχεύσεων. 

    Ως πρόεδρος της Επιτροπής Βιοηθικής της Εκκλησίας της Ελλάδος, ανέλαβε την 

εκπροσώπησή της σε παγκόσμια εκκλησιαστικά, θρησκευτικά και πολιτικά όργανα, 

όπως στο Συμβούλιο της Ευρώπης, στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών, στο 

Βατικανό και στην Αγγλικανική Εκκλησία, είναι δε ο επικεφαλής της ομάδας 

σύνταξης και επεξεργασίας των επισήμων βιοηθικών κειμένων της Εκκλησίας της 

Ελλάδος, σχετικά με τις μεταμοσχεύσεις, την ευθανασία, τις αναπαραγωγικές 

τεχνικές και την βιοηθική της άνοιας.  

    Κατά τα τέσσερα χρόνια της εργασίας του στο Νοσοκομείο Παίδων της Βοστώνης, 

συμμετείχε ενεργά σε συλλογική προσπάθεια συμπαραστάσεως μικρών παιδιών και 

των οικογενειών τους, πολλές φορές με ασθένειες τελικού σταδίου 

   Μοναχός εκάρη στην Ι. Μονή Στομίου Κονίτσης υπό του μακαριστού 

Μητροπολίτου Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης Σεβαστιανού, ο οποίος 

και τον χειροτόνησε διάκονο μεν στις 19 Μαρτίου 1989, πρεσβύτερο δε στις 10 

Σεπτεμβρίου του ιδίου έτους. Αξιοσημείωτη είναι η πνευματική σχέση του με το 

Άγιον Όρος, όπου και εγκαταβίωσε επί δυόμιση χρόνια. Το 1994 ενεγράφη στην Ιερά 

Μονή Σίμωνος Πέτρας, τον δε Απρίλιο του 2000, εκάρη μεγαλόσχημος μοναχός στο 

Κάθισμα του Αγ. Ιωάννου Θεολόγου της ως άνω Μονής. Για 14 χρόνια διακόνησε ως 

ιερομόναχος στο Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι της Αναλήψεως, στον Βύρωνα. 

Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής εξελέγη τον Απρίλιο του 2004. 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Σεβ. Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος. 

Βιογραφικό (βλ. σελ. 2) 

 

2. π. Νικόλαος Μεταξάς, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Εκπαιδευτικός 

ηλεκτρολογίας ΑΣΠΑΙΤΕ – Μέλος Επιτροπής Γραφείου Νεότητας ΙΜΜΛ. 

 

Ο Πρεσβύτερος Νικόλαος Μεταξάς Γεννήθηκε στην Αθήνα τον Αύγουστο του 

1988, όπου έκανε τις βασικές της σπουδές.  

Από το έτος 2013 είναι απόφοιτος της Σχολής ΑΣΠΑΙΤΕ με εκπόνηση πτυχιακής 

εργασίας πάνω στο θέμα: «Εκπαίδευση ενηλίκων εξ αποστάσεως» 

Έχει προϋπηρεσία στον Ιδιωτικό Τομέα ως Μηχανικός Υπολογιστών.  

Επί πτυχίω φοιτητής της Θεολογικής Σχολής στο τμήμα Θεολογίας. 

Είναι μέλος της Επιτροπής του Γραφείου Νεότητος της Ι. Μητροπόλεως 

Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.  

Έχει συμμετάσχει ως μέλος της οργανωτικής Επιτροπής των Νεανικών 

Συνεδρίων της Ι. Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.  

Εργάζεται στην Γραμματεία Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρωτικής  ως 

υπεύθυνος Μηχανογράφησης 

 

3. Νικόλαος Λεβεντάκης - Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ, MSc Συστήματα 

Αυτομάτου Ελέγχου και Ρομποτικής ΕΜΠ, MSc Προηγμένη Τεχνολογία και 

Πληροφορική στην Αποκατάσταση ΕΚΠΑ. 

Ο Νικόλαος Λεβεντάκης ειναι διπλωματουχος Μηχανολόγος Μηχανικος, 

αποφοιτος του Εθνικου Μετσόβιου Πολυτεχνειου. 

Διαθετει μεταπτυχιακο διπλωμα με ειδικευση στα "Συστήματα Αυτοματου 

Ελεγχου και Ρομποτικής" από το Διατμηματικο Προγράμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδων "Συστήματα Αυτοματισμού" του Εθνικου Μετσόβιου Πολυτεχνειου (ΕΜΠ) 

καθώς επίσης και μεταπτυχιακό διπλωμα με ειδικευση στην "Προηγμένη 

Τεχνολογια και Πληροφορική στην Αποκατάσταση" από το Προγράμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών "Κλινική εργοσπιρομετρια, Άσκηση, Προηγμένη 

Τεχνολογία και Αποκατάσταση" της Ιατρικής Σχολής του Εθνικου Καποδιστριακου 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).  
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Εργάζεται ως ερευνητής σε συνεργασία με εργαστήρια του ΕΜΠ, ΕΚΠΑ και 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε εργα αναπτυξης καινοτομων τεχνολογικων 

συστημάτων.  

Έχει ακόμη διατελέσει εκπαιδευτικος Τεχνολογίας στη μέση εκπαίδευση.  

 

4. κ. Ευαγγελία Τζιάσιου - Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός ΕΜΠ, MSc 

"Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση", Καθηγήτρια Πληροφορικής. 

 

Η Ευαγγελία Τζιάσιου γεννήθηκε το 1983 στην Αθήνα. Είναι διπλωματούχος 

της σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (Ε.Μ.Π.) και 

πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ε.Κ.Π.Α.).  

Έχει μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών MSc: «ΤΠΕ στην Εκπαίδευση» (Ε.Κ.Π.Α.) 

και MSc: «Οικονομικά και Διοίκηση της Εκπαίδευσης» (ΠΑ.ΠΕΙ.).  

Έχει εργαστεί 15 χρόνια σε Ιδιωτικό Σχολείο ως Καθηγήτρια Πληροφορικής και 

πλέον εργάζεται ως Εκπαιδευτικός Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο 2ο Δ.Σ. 

Πεντέλης. 

Μέλος επιτροπής Νεότητας Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.  

 Μιλάει Αγγλικά (επίπεδο C2) και Γαλλικά (επίπεδο C1). 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. π. Αλέξανδρος Λυσάη - Mr. Θεολογίας και υποψήφιος Διδάκτωρ (ΕΚΠΑ), 

Διευθυντής Ιδιαιτέρου Γραφείου Μητροπολίτου και υπεύθυνος Νεανικών 

Συνάξεων ΙΜΜΛ.   

 

Γεννήθηκε 6 Δεκεμβρίου του 1987 στην κωμόπολη  Vashkivtsi του νομού 

Tshernivtsi της Ουκρανίας. Από το 1994 έως το 2005 μαθήτευσε στο τοπικό σχολείο 

της εν λόγο κωμόπολης, λαμβάνοντας απολυτήριο με βαθμό «άριστα» (10) και 

αξιωμένος της τιμητικής απονομής του χρυσού  μεταλλίου.  

Στην συνέχεια από το 2005 έως το 2008, κατόπιν επιτυχίας στις απαιτούμενες 

εξετάσεις, φοίτησε στην Θεολογική Σχολή της πόλεως Οδησσού (Ουκρανία). Τον 

Σεπτέμβρη του 2008, για προσωπικούς λόγους, πραγματοποίησε την μεταγραφή 

στην Ιεραποστολική Θεολογική Σχολή της πόλεως Πολτάβας (Ουκρανία), από την 

οποία απεφοίτησε το 2009, κατόπιν συγγραφής και υποστηρίξεως της 

διπλωματικής εργασίας στο αντικείμενο της Ιστορίας της Καινής Διαθήκης με θέμα 
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«Η προσωπικότητα του Ποντίου Πιλάτου στην ιστορική και θρησκευτική της 

διάσταση»  λαμβάνοντας το πτυχίο του με βαθμό «άριστα» (10).  

Την αμέσως επόμενη χρονιά, κατόπιν της εισηγήσεως του Μακαριοτάτου 

Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ. Βλαδιμήρου, έλαβε την εγκεκριμένη 

από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος υποτροφία με στόχο την 

πραγματοποίηση των θεολογικών σπουδών στο Εθνικό και Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας, από το οποίο αποφοίτησε  το 

2014 με βαθμό «άριστα» (8,7).  

Κατά την διάρκεια των προπτυχιακών του σπουδών την 23-η Σεπτεμβρίου 

του 2012, ο Σεβασμιότατος μητροπολίτης Πολτάβας και Μίργοροντ κ Φίλιππος 

ετέλεσε την εις διάκονον χειροτονία του.   

Το έτος 2014 από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος εκ νέου 

εγκρίθηκε η υποτροφία για το ανώτερο κύκλο μεταπτυχιακών σπουδών για τα 

ακαδημαϊκά έτη 2014-2015/2015-2016. Μετά από την ευδόκιμη παρακολούθηση και 

επιτυχή δοκιμασία στις προβλεπόμενες εξετάσεις του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών με τον τίτλο «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Ειδίκευσης Πατερικών Σποδών, Ιστορίας Δογμάτων και Συμβολικής», έτυχε την 25-

η Ιανουαρίου 2017,  του Μεταπτυχιακού Διπλώματος της εν λόγω  ειδίκευσης 

λαμβάνοντας τον βαθμό «άριστα» (9,5) έχοντας ως θέμα της διπλωματικής του 

εργασίας «Αντιμοναρχιανική διδασκαλία του Τερτυλλιανού στα θεολογικά του 

έργα»  

Την 31 Ιουλίου του 2017 χειροτονείται πρεσβύτερος, από το Οκτώβρη του ιδίου 

έτους τυγχάνει κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής. 

Από 2017 έως 2020  υπηρέτησε ως εφημέριος του Ιερού Προσκυνήματος Αγ. 

Νεκταρίου Καμαρίζης-Λαυρίου, από το 2020 διορίστηκε εφημέριος και υπεύθυνος 

νεανικού και κατηχητικού έργου Ιερού Ναού Αγ. Θεοδώρων Αναβύσσου και από 

τον Ιανουάριο του 2023 υπηρετεί: ως Προέδρος Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Ι. Ν. 

Κοιμήσεως Θεοτόκου Σαρωνίδας, ως Διευθυντής Ιδιαιτέρου Γραφείου 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, ως Υπευθύνος 

Νεανικών Συνάξεως της ΙΜΜΛ και ως μέλους Επιτροπής Νεότητας ΙΜΜΛ.  

Κατέχει σε άριστο βαθμό εκτός της μητρικής του Ουκρανικής γλώσσας την 

Ρωσική και την Ελληνική (Γ3 επιπέδου). Ως επίσης έχει και στοιχειώδες γνώσεις της 

Αγγλικής και της Γερμανικής. 
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2. Ευαγγελία Τζιάσιου - Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός ΕΜΠ, MSc 

"Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση", Καθηγήτρια Πληροφορικής – Μέλος 

Επιτροπής Νεότητας ΙΜΜΛ. 

 

Βιογραφικό (βλ. σελ. 4) 

 

3. Βιλελμίνη- Ευαγγελία (Ελβίρα) Ζουμή - Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός – 

Μέλος Επιτροπής Νεότητας ΙΜΜΛ. 

 

Γεννήθηκε στην Αθήνα τον Απρίλιο του 1980, όπου έκανε τις βασικές της 

σπουδές.  

Είναι απόφοιτος της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, 

του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών (2005) 

(MSc) και του Τμήματος Θεολογίας του ΕΚΠΑ (2021).  

Είναι μέλος της Επιτροπής του Γραφείου Νεότητος της Ι. Μητροπόλεως 

Μεσογαίας και Λαυρεωτικής από το 2016.  

Έχει συμμετάσχει ως μέλος της οργανωτικής Επιτροπής των Νεανικών 

Συνεδρίων της Ι. Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής από το 2012.  

Εργάζεται στο ελεύθερο επάγγελμα ως Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

από το 2005 σε έργα ηλεκτρολογικών και μηχανολογικών εγκαταστάσεων κτιρίων, 

νοσοκομείων, θεάτρων, δρόμων και αυτοκινητοδρόμων.  

Έχει Άδεια Ηλεκτρολογικών και Μηχανολογικών εγκαταστάσεων από τη 

Νομαρχία Αθηνών, Παιδαγωγική Επάρκεια από το ΕΚΠΑ (2021), Πιστοποιητικό 

γνώσης AutoCAD από την AutoDesk (AutoCAD 2006). 

Υπήρξε βοηθός εργαστηρίου στο Εργαστήριο “Ηλεκτρομηχανολογικής 

Μετατροπής Ενέργειας”- Πανεπιστήμιο Πατρών-Ρίο. Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών (Ιαν.2004- Ιούνιος 2004). 

Μιλά αγγλικά και γαλλικά.   

 


